



В Пермском крае возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий при исполнении муниципального контракта по ремонту дорог

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по факту превышения должностных полномочий ответственными лицами Октябрьского городского поселения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, с июня по август 2015 года в ходе принятия работ по муниципальному контракту на проведение ремонта дорог общего пользования акты приемки были подписаны без фактического надлежащего выполнения соответствующих работ. В результате муниципальному бюджету был причинен ущерб на общую сумму более 1,9 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление круга подозреваемых и всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/979910>